応募にあたり、<u>ルノー・ジャポン サイトポリシー</u>を必ずご確認ください なお、応募にはルノーまたはアルピーヌ公式メールマガジンの登録が必須となりま す。(メールマガジン会員規約)

【キャンペーン要項】

キャンペーン期間中(2023 年 12 月 7 日(木) 11:00 ~ 2023 年 12 月 24 日(日) 23:59)、ご応募いただいた方から抽選で 25 組 50 名様(1 組 2 名様)東京オートサロン入場チケットをプレゼントいたします。

【キャンペーン期間】

2023年12月7日(木) 11:00 ~ 2023年12月24日(日) 23:59

【賞品】

東京オートサロン 2024 入場チケット(25 組 50 名様)

【応募方法】

キャンペーン期間中、指定の応募フォームに必要事項をご入力の上お申込みいただきます。

【当選発表】

賞品の発送をもって、当選連絡に代えさせていただきます。

※ 賞品は、応募フォームにご入力いただいたごメールアドレス宛に送付いたします。 当選者によるメールアドレス誤記等で、応募フォームにご入力いただいたメールアド レス宛に賞品が届かない場合は、事務局が失効と判断する場合がございます。予め ご了承ください。

【応募資格】

- メールアドレスをお持ちの方。
- 日本国内にお住まいの方で、かつ当選連絡先が日本国内の方。
- ・ 18 歳以上の方。
- ※ ご応募には、ルノー・ジャポン公式メールマガジンまたは、アルピーヌ・ジャポン公 式メールマガジンへの登録が必要です。

※ すでにメールがマガジンにご登録済みのお客様も、当キャンペーンにご応募いた だけます。

【注意事項】

▼ キャンペーンご応募について

・迷惑メール防止のためメールの受信設定をしている場合は、

tokyoautosalon2024 cp@renault.jp からのメールが受信できるよう、ドメイン指定解除を行ってください。

- ・ ご応募は、お一人様一回限りとさせていただき、重複でのご登録は無効とさせてい ただきます。
- ・ 故意による複数回の応募やプログラム等による不正な応募については全ての応募 を無効とさせていただきます。
- ・ルノー・ジャポン株式会社、またはルノー ディーラー、アルピーヌ ディーラーなど 関係者のご応募はご遠慮ください。
- ・ その他不適切な応募とルノー・ジャポン株式会社が判断した場合は応募データから除外させていただくことがあります。

▼ 抽選ついて

抽選についてのお問い合わせは原則お受けしておりません。

▼ 賞品ついて

・ 賞品を金銭その他の物品と交換する事は出来ません。また、オークションにかけることや、第三者に譲渡することはできません。

【キャンペーン全般】

- ・ 本キャンペーンの実施・運営に関する業務は、ルノー・ジャポン株式会社およびルノー・ジャポン株式会社が指定したキャンペーン事務局により行われます。
- ・ 本キャンペーンは、事前の予告なく内容を変更し、または中止させていただく場合 がございます。
- インターネット通信料および接続料は応募者様のご負担となります。
- 反社会的勢力に属する方の応募はお断りいたします。
- ・ 応募完了後、事務局よりお電話またはメールにてご連絡させていただく場合がございます。また、後日ルノー正規販売店よりご連絡をさせていただく場合がございます。

【データの消失】

・システム、プログラムの不具合によって、応募、登録されたお客様のデータが消失 した場合は、当選対象者と見なすことが出来ない場合があります。また本データを保 存しなかったことについて、ルノー・ジャポン株式会社は責任を一切負わないことを原 則といたします。

【サイト推奨環境】

※ サイト推奨環境は、以下の通りです。推奨環境以外では正常に動作しない場合があります。

<推奨環境>

当 WEB サイトをより快適にご覧いただくために以下の環境を推奨します。

♦ パソコン

Windows をご利用の方: Internet Explorer 11.0 以降、Mozilla Firefox / Google Chrome 最新バージョン

Macintosh をご利用の方 : Safari、Mozilla Firefox / Google Chrome 最新バージョン

◆ スマートフォン(タブレット)

Android をご利用の方: Google Mobile Chrome 最新バージョン

iPhone、iPad をご利用の方 : Mobile Safari、Google Mobile Chrome 最新バージョン

※ 各社提供の OS、ブラウザは、バージョンアップによって新しい機能の追加やセキュリティの強化を行っていますので、お使いの OS のバージョンを常に最新版にアップデートしてご利用ください。

上記以外の環境をご利用の場合、正しく表示されないことがあります。

【個人情報の取得・利用について】

- ・お預かりした個人情報は、ルノー・ジャポン株式会社のサイトポリシーに則り、ルノー・ジャポン株式会社および抽選および景品の発送等の目的のためにルノー・ジャポン株式会社が指定したキャンペーン事務局により厳重に管理いたします。
- ・お預かりした個人情報の利用は、下記の目的のために利用させていただきます。 (1) ルノー・ジャポン株式会社において取扱う商品・サービス等の実施、または、各種 イベント・キャンペーン等の開催について、電子メールの送信によりご案内すること。 (配送業者等へのお届け先の情報提供を含みます)

- (2) 商品開発またはお客様満足度向上策等検討のため、アンケート調査等を実施すること。
- (3) お客様の個人情報(住所、氏名等)を書面または電子媒体により下記の第三者に提供すること。ただし、お客様ご本人のお申し出があった場合、第三者提供を停止いたします。

提供先:

- 1) 当社の子会社及び関連会社並びに当社の特約販売会社
- 2) 当社と情報提供契約を締結した者

弊社が保有するお客様のすべての個人情報には最新のプライバシーポリシーが適用されます。必ずご一読の上、同意した上でご応募ください。

本キャンペーンにご応募された方は、本プライバシーポリシーに同意したものとみなします。

ルノー・ジャポン サイトポリシー

https://www.renault.jp/about/site_policy.html

ルノー・ジャポン/アルピーヌ・ジャポン メールマガジン会員規約 https://www.renault.jp/about/magazine.html

【お問い合わせについて】

ルノー・コール: 0120-676-365

アルピーヌ・コール: 0800-1238-110

営業時間:9:00-18:00 (年中無休)